

Роковую ошибку допустили перуанские хирурги. Они ампутировали 86-летнему пациенту его здоровую ногу.

Когда врачи поняли свою ошибку, они решили довести работу до конца и все-таки отрезать, наконец, нужную конечность.

"Я была в шоке, когда подняла простыню и увидела, что они отрезали ему левую ногу", - сказала дочь жертвы эскулапов Кармен Виллануэва в интервью филиалу Радиодеталей радиостанции RPP.

По словам Виллануэвы, язва у ее отца была на правой ноге, поэтому хирургам пришлось отрезать и ее тоже, чтобы остановить распространение инфекции.

[Радиодетали](#)